

День 8 Марта стал одним из самых любимых праздников во многих странах. Неслучайно этот праздник приходит к нам ранней весной. Ведь весна и женщина так похожи и неразделимы. И весна и женщина являются началом всех начал: началом жизни, началом любви и наполняют мир светом, теплом и радостью.

В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные мероприятия в честь прекрасной половины человечества. В городе Иваново для женщин, членов Брестской областной организации ОО «БелТИЗ», были организованы шашечный турнир и веселая викторина. Участницы мероприятия с удовольствием рассказывали, как они отмечают этот весенний праздник в семейном кругу. Представитель областной организации Леончик Татьяна Ивановна поздравила всех присутствующих женщин с замечательным праздником и пожелала всем крепкого здоровья, оптимизма, любви, тепла и уюта, и, главное, чтобы родные и близкие были всегда рядом. Праздничное мероприятие завершилось дружным и веселым чаепитием, в ходе которого всем участникам шашечного турнира были вручены денежные вознаграждения.

{igallery id="6647" cid="732" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}